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ikt.sz.: 52/2018 
Kedves Szilveszter! 

   A legutóbbi társulati ülésen magad is elismerted a szakszervezetünk által már többször 
említett és intézkedést igénylő tényt, miszerint az énekkari művészek jövedelme jelentősen 
csökkent. Dacára annak, hogy munkaterheik valamint a szolgálatok ellátásának körülményei 
- az éjszakába nyúló viszontagságos utazások, a fellépések helyszíneinek nem egy esetben 
spártai viszonyai, az akarnoki módon elvett üzemszünet - kétségtelenül növekedtek és 
tovább nehezedtek. 

Az éves szinten százezer forintos nagyságrendű veszteséget a fentiekre is figyelemmel 
legalábbis pótolni szükséges. Az erre való törekvés, amely a karácsonyi jutalmazáskor az 
énekkari művészek irányába megnyilvánult módfelett dicséretes tett, ám korántsem 
elegendő. 

Hiszen ha a New Yorki turné keretén belül a Carnegie Hallban rendezett előadáson debütáló 
“fizetett” nézői munkakört ellátók munkavégzését - tudomásuk szerint - a MÁO-nak volt 
módja rendkívüli munkavégzésként díjazni, úgy vélhetően szakszervezetünk kérésének 
teljesítése sem ütközhet akadályba. 

Ezért szakszervezetünk várja a további intézkedéseidet az ígéret ellenére bekövetkezett 
jövedelem veszteségek további enyhítésére, végső soron a kiegyenlítésére. 

Úgy hírlik, hogy január elsejétől az ültetők és ruhatárosok munkáját átveszik az adott 
előadáson szabad kapacitással bíró közalkalmazottak. Az ilyen módon elrendelt munkáltatás 
részleteit még nem ismerjük, ezzel kapcsolatban várjuk szíves tájékoztatásodat. Kérjük, 
hogy az ezért elküldött, mintegy 10 fő, nyugdíjas kisegítő számára lehetséges 
továbbfoglalkoztatás mikéntjeiről tárgyaljunk. 

   Szakszervezetünk évek óta hiába emlegeti fel, hogy az intézményben 2002 óta nem történt 
alapilletmény-emelés (hiszen a kötelező, garantált bérminimumra való állásoknál is az 
emelés csupán papíron történt meg, mivel a szakszervezetek tiltakozásának dacára, a 
munkáltatói döntéshozatalon alapuló illetményrész rendszeresen, arányosan csökkentésre 
került), ezért elvárjuk, hogy a közalkalmazottak részére, jövő év január elsejétől legalább 
15%-os alapilletmény-emelés kerüljön sor.  

Budapest, 2018. december 28. 
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